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«Царевна-лягушка»

Из какой сказки герои?
 Царь, три сына, стрела, лягушка.

НОМИНАЦИЯ 10



Золотая рыбка

Исполнительница желаний в сказке А.С.
Пушкина.

НОМИНАЦИЯ 20



Отец лисы (Лиса Патрикеевна)

Отец кого из сказочных персонажей носил 
имя Патрикей?

НОМИНАЦИЯ 30



Н.Носов. “Приключения 
Незнайки и его друзей”

Назови произведение и его автора.
“Он носил яркую голубую шляпу, желтые, 
канареечные, брюки и оранжевую рубашку с 
зеленым галстуком. Нарядившись таким попугаем, 
он по целым дням слонялся по городу, сочинял 
разные небылицы и всем их рассказывал”. 

НОМИНАЦИЯ 40



В русской народной сказке «Чудо - 
чудное, диво – дивное»

В какой сказке гусь сам садился на 
сковородку и сам отправлялся в печь?

НОМИНАЦИЯ 50



НОМИНАЦИЯ 10

всегда пригодится.

Продолжи фразу:
«Грамоте учиться…»



НОМИНАЦИЯ 20

Несётся сломя голову.

Когда человек быстро куда-то мчится, принято 
говорить: …



НОМИНАЦИЯ 30

Норка

Что за зверь, скажите, братцы, может 
сам в себя забраться?



НОМИНАЦИЯ 40

В глаза

В них пускают пыль, когда создают 
ложное впечатление о себе.



НОМИНАЦИЯ 50

Уши

Не цветы, а вянут от того, что человек говорит 
глупость.



НОМИНАЦИЯ 10

у папоротника

У какого растения никогда не бывает цветов? 



НОМИНАЦИЯ 20

изюм

Что получится, если высушить виноград? 



НОМИНАЦИЯ 30

из сахарной свёклы или 
сахарного тростника

Из чего получают сахар? 



НОМИНАЦИЯ 40

2 пары,  то  есть 4 крыла

Сколько крыльев у жука?



НОМИНАЦИЯ 50

На следу кошек. Они умеют 
втягивать когти.

На следу, каких хищных зверей нет отпечатков 
когтей и почему?



НОМИНАЦИЯ 10

Обе машины едут в одном 
направлении и разминаться им не 
придётся.

По узкой дороге может 
проехать только одна 
машина. С одной стороны 
дороги находится гора. 
Одна машина едет с горы, 
другая – под гору. Как им 
разминуться? 



НОМИНАЦИЯ 20

Карандаш лежит у стены, 
и шагать детям некуда.

Учитель положил на пол 
карандаш и попросил 
учеников перешагнуть 
через него, но никто не смог 
этого сделать. Почему? 



НОМИНАЦИЯ 30

Вторую, т.к. впереди Антона 
тоже кто-то бежит и этот 
кто-то пока первый.

Школьники участвуют в соревнованиях по 
бегу. Ваня занимает третью позицию, Антон 
занимает вторую позицию. Саша обгоняет 
Антона. Какую позицию занимает Саша? 



НОМИНАЦИЯ 40

Отрезать 4 раза

Сколько раз нужно отрезать, чтобы верёвку 
длиной в 10м  разрезать на части по 2м 
каждая?.



НОМИНАЦИЯ 50

Взять второй стакан и перелить 
из него воду в пятый стакан. 
Второй стакан поставить на 
прежнее место.

На столе стоят 6 стаканов: в первые три 
налили воду, вторые три – пустые. Нужно 
расставить стаканы так, чтобы чередовались 
пустые и полные стаканы, но при этом 
можно взять в руки только один стакан. Как 
поступить, чтобы выполнить условие?



НОМИНАЦИЯ 10

Копейка РУБЛЬ бережёт.

Что бережет копейка в известной пословице? 



НОМИНАЦИЯ 20

град 

Рассыпался горох 
На семьдесят дорог: 
Никто его не подберет. 



НОМИНАЦИЯ 30

сила

Какое слово на взгляд музыканта здесь 
лишнее:

А) фасоль                   В) миля
Б) доля                        Г) сила



НОМИНАЦИЯ 40

Грязный снег тает быстрее. 

Какой снег быстрее тает, чистый или 
грязный? 



НОМИНАЦИЯ 50

Нет. Моржи распространены в водах 
Северного полушария Земли. Пингвины 
обитают в Южном полушарии. 

Могут ли встретиться морж и пингвин?
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